
Beszámoló 

az EISZ „Energiahatékonyság 2020-ban” online szakmai estjéről  

 

Szakosztályunk 2020.10.14-én 17 órakor az on-line térben szakmai estet tartott, egyetemi 

hallgatóknak és iparági szakembereknek. A kezdeti félelmek ellenére az est rendkívül 

sikeresen zárult, több mint 30 fő részvételével. Az MS Teams által nyújtott lehetőségeket 

kihasználva az előadások elhangzása után kérdésekre/válaszokra is volt lehetőség.  

A szakmai estet Dr. Danyek Miklós a szakosztály elnöke nyitotta meg.  

A meghívott előadók Handl Péter (MAVIR) és Haddad Richárd (IPSOL) voltak. 

Elsőnek Handl Péter beszélt az átviteli hálózatokat érintő energiahatékonysági 

beruházásokról és azok eredményeiről, majd azokról a lépésekről amit a MAVIR Zrt. tesz (az 

ISO50001-es szabvány keretein belül), hogy évről évre energiahatékonyabban üzemeljen.  

 

 

Handl Péter előadása 

  



 

A második előadásban Haddad Richárd beszélt mind az energiahatékonyság EU-s gyökereiről 

(27/2012-es EU direktíva), mind az ISO 50001-es szabványról, majd részletesen ismertette a 

MEKH 2020-as szakreferens kötelezett vállalatokat érintő kötelező almérési rendeletet is. Ezt 

követően megismerhettük, hogy a nagyvállaltoknál alkalmazott energiahatékonys ági 

szoftvereknek mik az alapjaik, illetve hogyan lehet őket sikeresen alkalmazni.  

 

 

Haddad Richárd előadása 

 

Az előadások végén a lelkes hallgatóság több kérdést tett fel az előadóknak (és egymásnak 

is), ezáltal egy interaktív konzultáció irányába fordult a szakmai est, igazi „on -line” 

klubhangulatot keltve. Végül Dr. Danyek Miklós EISZ elnök zárta a rendezvényt.  

A rendezvény elérte a célját: Magas részvétel mellett a hallgatóság képet kapott a legújabb 

energiahatékonysági technológiákról és trendekről  nemcsak a nagyvállalatok, de 

rendszerirányító szemszögéből is. 

Köszönjük az előadóknak a színvonalas bemutatókat! 

Handl Péter és Haddad Richárd előadásai letölthetők a szakosztályi aloldalról.  

 

Karacsi Márk 

EISZ titkár 

2020.10.25.  


